
ART.3293U 
KAWASAKI NINJA 300 
SLIP-ON - GP Corsa  -  Carbonio

Ø
i.5

4m
m

Ø90mm

Vista da "A"

SGI 1008613e 9

240mm

Carbon fiber

Vite a brugola
Allen screw

.Tubetto CORTO in gomma siliconica

.Molla CORTA a trazione

.Short rubber tube

M8 x 80

.Short extension spring

Ø
e.

54
m

m

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer
Øe.20  Øi.8,5  h.60

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S RH FOOTBOARD

Ø
i.3

5,
2m

m

Collettore DX in Inox
Stainless steel RH manifold
n.1004  Cod.303293202

Dado esagonale flangiato M8
Hexagon flange nut M8

Staffa in Inox
Stainless steel bracket
Cod.307605501

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 55

2 Rondelle piane
2 Plain washers
Ø8 x Ø16

Fascetta Ø38 (in Inox)
Stainless steel clamp Ø38

.Staffa-corpo in Inox

.Guaina nera in gomma

.Stainless steel band

Cod.303439501
.Black rubber sheath

Ø
e.25

dB-killer
Cod.303457801

Allen screw M5x6

Dado M5 / Nut M5

Vite a brugola M5x6

303457802
Ø

e5
4

Corpo
Cod. 
303457473U

Alessandro Milano
Matita

Alessandro Milano
Matita

Alessandro Milano
Matita




